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Les Français face à la robotisation 
et l’intelligence artificielle

Une majorité de Français 
considère que ces évolutions 
pourraient améliorer les 
retraites, en créant une source 
de cotisation supplémentaire 
avec la taxation des
activités robotisées.55%

Plus de 3 Français sur 5 
estiment que l’intelligence 
artificielle va plutôt détruire 
des emplois dans le secteur 
public, un sentiment moins 
prononcé pour le secteur 
privé avec 58%.

75%         58%

52% des Français 
sont convaincus que 
l’intelligence artificielle 
va détruire des emplois 
à la fois dans le secteur 
privé et public.

52%

57% des Français considèrent 
que la robotisation et l’intelligence 
artificielle vont permettre un 
allongement de la durée des 
retraites grâce à la baisse de la 
pénibilité du travail.

57%

Les Français anticipent des 
impacts contrastés sur leur 
retraite, 58% d’entre eux 
pensent que cela va mener 
à une augmentation de 
l’âge de départ à la retraite.

58%

Les Français nourrissent à la fois des 
inquiétudes et des perspectives d’amélioration 
pour leur retraite.

La révolution annoncée par l’intelligence 
artificielle et la robotisation n’est pas vécue avec 
optimisme par les Français en matière d’emploi.


